[image: image1.png]C VIADUTOS 2

HARMONIA

PROSPERIDADE



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                       PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA nº 01 – PREGÃO PRESENCIAL 19/2015
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 19/2015, PROCESSO Nº 1225/2015, QUE TEM POR OBJETO A AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, PARA A UNIDADE BASICA DE SAÚDE. Aos nove dias  do mês de Setembro de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, Giseli Fátima Sperotto Leyser,  Rudinei Basso e Jair Maciel Zago, todos nomeados pela Portaria Municipal 31/2013, de 1º de fevereiro de 2013, para análise dos envelopes de proposta e documentos referentes ao Pregão. Apresentaram envelopes contendo propostas e documentos as seguintes empresas: 1) Prosaúde Dist. de Medicamentos Ltda,  neste ato representado pelo Sr. Sergio Antonio Bonfin; 2) Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, neste ato representado pelo Sr. Elquer Izaias Balestrin; 3) Mauro Marciano comercio de Medicamentos LTDA, neste ato representado por Sr. Adriano Barcellos Lorenci 4) Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, neste ato representado pelo Sr. Jean Lucas Dossoler; 5) Marcofarma Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, neste ato representado pelo Sr.  Carlos Alberto Brun Junior; 6) Dimeva Distribuidora e Importadora Ltda, neste ato representada pela pelo Sr. Franciel Tiago Izicki 7) LA Dalla Porta Junior, neste ato representada pelo Sr. Ronaldo Tadeu Moraes Brasil; 8) KFMED Distribuidora de Medicamentos LTDA-ME, neste ato representado pelo Sr. João Pedro Andreolli; 9) Inovamed Comercio de Medicamentos LTDA, neste ato representado pelo Sr Junior Andre Carbonera. Realizado o credenciamento das empresas acima citadas, o pregoeiro, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas, sendo que após análise julgou as melhores propostas e passou então a sessão de lances por parte das empresas credenciadas. No item 17 as empresas Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Marcofarma Comercio de Produtos Hospitalares Ltda e Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda empataram, sendo que após a realização do sorteio sai vencedora a empresa Marcofarma Comercio de Produtos Hospitalares Ltda. Após os lances foram consideradas vencedoras as empresas conforme mapa comparativo em anexo ao processo, sendo que todos os valores estão de acordo com os preços praticados pelo mercado. Feita a classificação final dos lances, o Pregoeiro e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, das vencedoras sendo que as Empresas: 1) Prosaúde Dist. de Medicamentos Ltda, 2) Dimaster Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, 3) Mauro Marciano comercio de Medicamentos LTDA, 4) Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, 5) Marcofarma Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, 6) Dimeva Distribuidora e Importadora Ltda, 7) LA Dalla Porta Junior,  8) KFMED Distribuidora de Medicamentos LTDA-ME e 9) Inovamed Comercio de Medicamentos LTDA. encontram-se habilitadas, pois apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões estando de acordo com as mesmas, sendo que manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
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